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SPD-Fraktion Obertshausen 

SPD Fraktion Obertshausen • Tempelhofer Str. 10 • 63179 Obertshausen

Frau Stadtverordnetenvorsteherin
Heide Heß
Stadt Obertshausen





Behandlung im : SKS und HFW
Rathaus Schubertstraße
63179 Obertshausen
Obertshausen, 22.11.2015
Räumlichkeiten für den Sozialverband VdK Obertshausen und andere in Frage kommende Träger sozialer Angebote

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:


Der Magistrat der Stadt Obertshausen wird aufgefordert,  kurzfristig Räumlichkeiten in Obertshausen für den Sozialverband VdK Obertshausen und andere in Frage kommende Träger sozialer Angebote anzumieten. Diese Räumlichkeiten sollten circa 70 Quadratmeter umfassen, barrierefrei sein und aus drei Räumen bestehen.
Die hierfür jährlich anfallenden Kosten in Höhe von circa 10.000 Euro sind in die Haushaltssatzung 2016 einzustellen. Die Maßnahme ist bereits im Jahr 2015 umzusetzen, sofern Haushaltsausgabereste für das Jahr 2015 zur Verfügung stehen.

Begründung:
Die dem VdK‐Ortsverband Obertshausen derzeit von der Stadt zur Verfügung gestellten Räumlichkeiten in der Tempelhofer Straße 10 (ehemalige Sozialstation) sind völlig unzureichend. Aufgrund der ständig steigenden Mitgliederzahl  (Stand 31.10.2015: 670 Mitglieder) und der daraus entstehende höhere Beratungsbedarf kann eine ordnungsgemäße Abwicklung der Aufgaben nicht mehr gewährleistet werden.  Da der VdK in diesem Bereich ehrenamtlich eine wichtige Aufgabe (u.a. Sozialberatung) übernimmt, die ansonsten von der Stadt Obertshausen wahrzunehmen wäre, besteht die Verpflichtung, kurzfristig eine Änderung dieser Situation herbeizuführen. 
Die Räumlichkeiten können auch bei Bedarf anderen in Frage kommenden Trägern sozialer Angebote zur Verfügung gestellt werden.
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